

Vítejte na **psychostátnicové wiki**, moderní platformě pro společnou přípravu na psychologické státnice!

Odkazy na jednotlivé otázky vytvářejte až na příslušných stránkách, ať tady na homepage není moc bordel. Pro inspiraci použijte uspořádání z předmětu [Psychologie práce a organizace](#), protože kvůli němu tato wiki primárně vznikla a bude používána.

Povinné předměty:

- [Teorie a systémy v psychologii](#)
- [Psychodiagnostika dětí a dospělých](#)

Povinně volitelný předmět:

- [Klinická psychologie a psychologie zdraví](#)
- [Psychologické poradenství a psychoterapie](#)
- [Psychologie práce a organizace](#)

Infokoutek



[PDF se všemi zkušebními okruhy - PS 2013](#) (důležité: nové otázky do psychologie práce!)

zdroj: [web KPsy FSS MU](#)



Pro malé děti tu máme [Pískoviště](#), což znamená, že tam je dovoleno si v rámci wiki zkusit cokoli aniž by to třeba způsobilo konec vesmíru.



Diktátorem této wiki je Brozkeff (na gmailu). Žádosti o účet pište jemu. Bez účtu nejsou žádné úpravy. Vrchní diktátor má UČO 255983, kdybyste se někdo chtěli podívat na fotku z ISu z roku 2007.



CO TO TADY JE? Ve zkratce: Kolaborativně vznikající online učebnice na státnice z psychologie na FSS MU. Takové výpisky 2.0, dalo by se říct. V čem jsou lepší než obyčejné výpisky rukou nebo ve Wordu? Na wiki lze používat odkazy a propojovat články (např. otázky k jednotlivým předmětům) a jejich podkapitoly mezi sebou. Ušetří se tím zbytečné duplikování toho co už někde je. Změny jsou okamžitě online a lze sledovat co kdo upravil. Opravená verze dokumentu je okamžitě online dostupná všem, nikde se nepovalují zastaralé wordovské soubory plné chyb (pokud si je nevytvoříte z wiki sami). Prostě to má samé výhody, jasné? Ke dni 19.11.2013 běží tato Dokuwiki na virtuálním linuxovém serveru provozovaném sdružením vpsfree, které je každý den zálohuje. Aby toho nebylo málo, vrchní diktátor celou wiki zálohuje dvakrát za hodinu na svůj soukromý server, tedy přesněji řečeno, dělá to za něj skript a program rsync. Dá se tedy říct, že se o ztrátu dat není snad proč obávat. V rámci možností, tedy.